

4 октября понедельник 2010г

Nº 7 (16)

Издательство МОУ «Сабская средняя общеобразовательная школа»

# «НЕ СМЕЙТЕ ЗАБЫВАТЬ УЧИТЕЛЕЙ...»

Не смейте забывать учителей -Пусть будет жизнь достойна их усилий!

**Учителями** славится Россия, Vченики приносят славу ей -Не смейте забывать учителей! (Андрей Дементьев)

Учитель...как много скрыто в этом слове! Словари дают разные толкования этому слову. «Учитель - тот, кто обучает чему-нибудь, преподаватель», «тот, кто является высоким авторитетом в какой- нибудь области, имеет последователей, учеников».В.И.Даль, составитель «Толкового словаря живого великорусского языка», пишет, что учитель- это «наставник, обучатель».

А кто же такой хороший учитель? На этот вопрос лучше всех ответил великий педагог

В.А.Сухомлинский:

«Что значит хороший учитель? Это прежде всего человек, который любит детей, находит радость в общении с ними, верит в то, что каждый ребенок может стать хорошим человеком,

умеет дружить с детьми, принимает близко к сердцу детские радости и горести, знает душу ребенка, никогда не забывает, что и сам был ребенком.

Хороший учитель - это, человек, во-вторых, хорошо знающий науку, на основе которой построен преподаваемый им предмет, влюбленный в нее, знающий ее горизонты - новейшие открытия, исследования, достижения.

Хороший учитель знает во

к здорово ведёте Вы занятия меете Вы осех нас уолекать И сложные идеи и понятия Так ясно и доступно объяснять Нам очень пригодятся Которые Вы щедро дали нам, в жизни знания, Вы примите наши пожелания Удачи, счастья и успехов Важ Ваши любимые

> много раз больше, чем предусматривает программа средней шко-

> Хороший учитель - это, втретьих, человек, знающий психологию и педагогику, понимающий и чувствующий, что без зна

ния науки о воспитании работать с детьми невозможно.

Хороший учитель - это, в -четвертых, человек, в совершенстве владеющий умениями в той или иной трудовой деятельности, мастер своего дела».

> И каждый учитель в нашей школе является таковым. Дорогие, милые наши учителя! Мы поздравляем вас с главным вашим праздником! Вы учите нас не только писать, читать и считать, но и доброте, дружбе, состраданию, любви и вере. Мы вас очень любим и хотим, чтобы вы всегда были такими же молодыми, красивыми и веселыми! В нашей школе самые красивые и милые учителя! Вы супер!!!

> 2010 год в нашей стране был объявлен «Годом учителя». И поэтому День учителя в этом году должен стать для каждого из вас еще более красочным, запоминающимся. Мы обещаем вам, что мы сделаем все для этого, ведь вы для нас не просто учителя, а наставни-

ки и друзья, которые помогают идти в будущее с поднятой головой.

С праздником, С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

> Главный редактор: Александр Иванов

## ЗНАКОМСТВО С ПИСАТЕЛЕМ

21 сентября в актовом зале школы была организована встреча с детской писательницей Аней Камасовой. Рассчитана она была, конечно, на более «молодую» публику, но присутствовала вся школа.

Встреча началась с презентации книжек для детей. Две девушки из областной библиотеки одновременно показывали иллюстрации и кратко, но образно и интересно рассказывали содержание книг, многие из которых были нам знакомы, только переизданы в новых ярких и красочных обложках.

После этого попросили выступить писательницу, она охотно рассказывала о своих книжках. Очень интересно она рассказала не только о книгах, но и о себе и своем муже - художнике, который, кстати, иллюстрировал эти книги, и о многих других знакомых художниках, фотографах, которые тоже принимали участие в оформлении и создании её книг.

Мне встреча понравилась, и я с удовольствием слушала рассказы интересного человека, к сожалению, не могу ничего сказать о ней как о писателе.



Жаль только, что времени оказалось мало. Надеемся, что эта встреча не последняя и мы скоро снова встретимся с этой писательницей.

А пока будем готовиться к этой встрече: почитаем книги Анны Камасовой.

Оля Иванова (11 класс)

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДИРЕКТОРА

Уважаемые коллеги! С праздником Вас, С Днем Учителя!

У нас в школе работают творческие педагоги, которые отдают все силы своему любимому делу, и, видимо, поэтому Вы, дорогие коллеги, я знаю, пользуетесь глубоким уважением и любовью своих воспитанников.

Я уверена, что благодаря вашему самоотверженному труду, наши дети сохранят лучшие традиции и приумножат славу родного края. Пусть каждый день приносит вам радость творчества и созидания, а ваши ученики вырастут достойными гражданами нашей родины. Именно вы вводите детей в огромный неведомый мир, полный противоречий, помогаете им постичь законы жизни, развиваете способности ребенка в соответствии с его природой, воспитываете чувства и волю. Настоящий учитель - не просто источник и передатчик информации, не просто хороший человек, а человек увлеченный, духовный, любящий и уважающий детей. Большое искусство, конечно, быть настоящим

учителем. Ведь эта работа требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования.

«Учитель» - слово, которое в странах Востока пишут с большой буквы. Призвание, которое требует от человека всех его сил и способностей без остатка. Служение, которое не знает каникул и перемен.

В этот замечательный праздник примите глубокую благодарность за ваш труд, профессионализм, терпение и доброту. Желаю всем вам творческих удач и побед, учительского счастья, пусть в Ваших семьях будет мир и душевный покой!

Ваш директор школы Анна Анатольевна.



## мы спортсмены

Только начался учебный год, но он уже принёс нам первые победы в спорте.

Первое спортивное состязаний прошло 4 сентября. Наши спортсмены: Родионовы Максим (5 кл) и Миша(6 кл), Павлов Лёша (5 кл), Давыдов Гриша(6 кл), Овсянко Сергей(9 кл), Щербакова Карина(9 кл), Кудрявцева Юля(10 кл) и Куринский Андрей(11 кл)участвовали в легкоатлетическом кроссе, посвященном Дню знаний. Ребята помладше бежали 1,5, а кто постарше - 3 км. Было сложно, так как соревнования проходили на Ивановых горах и путь был не из легких. Но очередной раз они порадовали нас своими результатами:: Карина Щербакова заняла 3-е место среди девушек 14-18 лет, а Андрей Куринский занял 1-ое место среди юношей этого же возраста. Остальные ребята тоже показали хорошие результаты.

Мы поздравляем всех участников. Не расстраивайтесь, если ваши результаты не совсем удовлетворяют вас, ведь в соревнованиях, как говорил Пьер де Кубертен, «Главное - не победа, а участие».

10 и 11 сентября в районе проводились соревнования по шахматам. И здесь отличились наши ребята:. Щербакова Карина (9 кл) получила III разряд по шахматам, Петухов Денис (6 кл) подтвердил свой III разряд, Иванов Саша (11 кл) занял 3-е место, а Овсянко Сергей (9 кл) в очередной раз подтвердил свое лидерство в районе и вернулся домой с «золотом», заняв 1 место.

Поздравляем всех наших спортсменов! Так держать!!!

Карина Щербакова (9 класс) SCHOOL TIMES

# давайте познакомимся



В этом учебном году в школу поступило два новых педагога: учитель начальных клас-Светлана Владимировна Иванова и учитель математики и информатики Иван Вячеславович Владимиров.

Быстро и незаметно пролетел первый учебный месяц, всего месяц, а новые учителя уже так привычно для нас каждый день ходят по школьным коридорам, ведут уроки. Мы уже успели познакомиться с ними, они узнали нас и своих новых коллег.

Но для более полного знакомства мы предлагаем вам заглянуть в рубрику «Давайте познакомимся».

> Александр Иванов (11 класс)

#### AHKETA.

1)Фамилия, имя, отчество.

#### Владимиров Иван Вячеславович

2) Число, месяц рождения.

## 14 октября 1985 год

3) Предмет, который вы ведете:

## Математика и информатика

4) Какой любимый и не любимый предметы у вас были в школе.

## <u> Любимый - алгебра, не любимый - физическая культура</u>

5)Ваше жизненное кредо.

## Добиваться в жизни того, во что самому сложно поверить!

6)Ваш любимый праздник.

## Тот, который делаю сам

7) Какой еще предмет вы бы хотели вести в школе?

## Биологию в старших классах

8) Чем вы любите заниматься в свободное от работы время?

## Праздники, друзья, путешествия, общение

9) Какой показалась Вам наша школа при вашей встрече с ней?

## Удивила своей теплой атмосферой, открытыми учениками и вкусной едой

10) Чтобы вы хотели пожелать своим коллегам на День Учителя?

Терпения, творческих побед, понимания и хороших учеников

1)Фамилия, имя, отчество.

## Иванова Светлана Владимировна

2) Число, месяц рождения.

#### 16 января

3) Предмет, который вы ведете:

## Учитель начальных классов: матем., рус.яз., чтение, окружающий мир, труд, рисование, музыка

4) Какой любимый и не любимый предметы у вас были в школе.

## <u> Любимый – литература, не любимый – химия</u>

5)Ваше жизненное кредо.

## Бороться и искать, найти и не сдаваться! Веселым оставаться!

6)Ваш любимый праздник.

### Новый Год

- 7) Какой еще предмет вы бы хотели вести в школе? **Никакой**
- 8) Чем вы любите заниматься в свободное от работы время?

## <u> Люблю навещать старых друзей, ходить в лес, сидеть за компом</u>

9) Какой показалась Вам наша школа при вашей встрече с ней?

#### Уютной, светлой и домашней

10) Чтобы вы хотели пожелать своим коллегам на День Учителя?

Пусть вас ценят и берегут в семье, уважают и восхищаются на работе, и на всё хватает энергии, здоровья и терпения!





Издательство МОУ "Сабская средняя общеобразовательная школа»

## ОБЪЯВАЕНИЕ

15 октября 2010 года в актовом зале пройдет «Осенний бал».

На бал приглашаются учащиеся 5-11 классов. Каждый класс должен приготовить творческий номер (сценка, песня, танец, клип и др.) и представить осенний наряд.

# ТУРИСТЫ - МЫ ЛИХОЙ НАРОД...

В этот день, 18 сентября, проходил районный праздник «День туриста». Команда «Рюкзак» Сабской школы принимала на своей земле, в деревне Корячи, всех любителей туризма.

- Несмотря на неблагоприятный прогноз погоды, день был теплым, солнечным. Дождик, который всетаки поморосил немножко, не смог испортить настроения.
- Конкурсов и испытаний было предостаточно: мы достойно прошли «Тропу испытаний», на «Грибной охоте» собрали 3,200 кг грибов, Олег Демаков стал победителем в конкурсе «Суперсэр», подняв трехкилограммовое полено 211 раз! В «Лесном ателье мод» наша Карина Щербакова была самая красивая, её костюм признан лучшим. И в «Арбузиаде» нашей команде

не было равных: мы стремительно пробежали по лесу, преодолели ручей, на последнем КП, захватив своего руководителя, первыми примчались на финиш, а затем наслаждались вкусным и сладким арбузом!

Завершился праздник посвящением в туристы и награждением.

Мусора после себя мы не оставили, потому что участвовали в операции «Лесная уборка»

В очередной раз мы убедились: туризм – это здорово!

«...Мы в воде ледяной не плачем,

В жаркий зной у костра сидим.

Мы туристы, а это значит:

Живем - не тлеем мы, а горим!»

Капитан команды «Рюкзак» Александр Иванов

Мы поздравляем работников школы С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, родившихся в октябре, а это:



Иван Вячеславович Владимиров Валерий Савельевич Коротков Любовь Ивановна Денисова

С Днем рожденья поздравляем!
Здоровья, радости желаем,
Мечтам всем вашим желаем сбыться

И сердцу долго-долго биться. И песне жить в вашей груди, И много счастья впереди.

Администрация школы и редакция газеты.

# ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Ежегодно, 5 октября, в 100 странах мира отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя (World Teaches' Day). Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей (Special Intergovernmental Conference on the Status of Teachers). В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей» (Recommendation concerning the Status of Teachers).

5 октября 1994 года Всемирный день учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается в дни, близкие к 5 октября. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами — в южном.

Россия с 1994 года отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. Ранее этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября.

Неизменно в первое воскресенье октября День учителя отмечают в Азербайджане, Беларуси, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине.

В 2002 году почта Канады выпустила памятную марку в честь Всемирного дня учителя.

Сегодня, во Всемирный день учителя, ООН предлагает родителям и всем гражданам на минуту задуматься о том, как изменил их жизнь хороший учитель, память о котором они сохранили.

Материал с сайта www.calend.ru

Учредитель: Администрация МОУ «Сабская СОШ»

Главный редактор: **Иванов Александр.** Помощник редактора: **Петраченкова Алёна** 

Верстальщик: Иванов Александр

АДРЕС: 188444, П.БОЛЬШОЙ

ВОЛОСОВСКИЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТЕЛ/ФАКС: (813)-73-64-217

Журналисты: К.Щербакова, О.Иванова.

Фотограф: ( - )

Подписано в печать: 03.10.2010.

Тираж: **10 экз.**